



**ПРОГРАМА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРЖЕСТВЕНАТА ЦЕРЕМОНИЯ ПО ПОВОД
ПАТРОННИЯ ПРАЗНИК НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ,
ПРАЗНИКА НА НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА И ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ В
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ И МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА ЗДРАВЕТО**

НА 4 АПРИЛ 2018 ГОДИНА

ДЪРЖАВЕН МУЗИКАЛЕН И БАЛЕТЕН ЦЕНТЪР-СОФИЯ, БУЛ. „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“ №100

16:00 – 16:15

ПОДНАСЯНЕ ВЕНЦИ НА ДОКТОРСКИЯ ПАМЕТНИК

16:15 – 16:45

ЗАЕМАНЕ НА МЕСТАТА В МУЗИКАЛНИЯ ТЕАТЪР

16:45 – 16:55

НАСТАНЯВАНЕ НА ОФИЦИАЛНИТЕ ГОСТИ

17:00 – 17:05

ОТКРИВАНЕ НА ТЪРЖЕСТВОТО ОТ ПРОФ. Д-Р ГЕНЧО НАЧЕВ, ДМ, ДМН

17:05 – 17:15

**АКАДЕМИЧНО СЛОВО НА РЕКТОРА НА МУ – СОФИЯ
ПРОФ. Д-Р ВИКТОР ЗЛАТКОВ, ДМ**

17:15 – 17:30

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЙ ПРАЗНИКА НА МУ-СОФИЯ

17:30 – 17:40

ПОЗДРАВИТЕЛНИ АДРЕСИ И ЦВЕТА ЗА ПРАЗНИКА

17:40 – 18:00

**ВРЪЧВАНЕ НА ГОДИШНИТЕ НАГРАДИ НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ
*НАГРАДИТЕ ЩЕ ВРЪЧИ РЕКТОРЪТ НА МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ***

Връчване на почетен знак **“AESCULAPIUS”**,
за принос в развитието на българската медицина през изминалата 2017 година на:
Чл.-кор. проф. д-р Иван Гергов Митов, дмн

Връчване на награден знак **„PANACEA”**,
за особени приноси при реализацията на преподаването, научноизследователската
и експертна дейност през 2017 година в:
Медико-клинична област на **проф. д-р Сабина Захариева Захариева, дмн**
Медико-биологична област на **акад. проф. Борис Гоцев Тенчов, дбн**
Медико-социална област на **проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дм**

Връчване на награден знак **“SIGNUM LAUDIS” на лента**,
за особени приноси в развитието на МУ - София на:
проф. д-р Борислав Георгиев Владимирова, дм – Медицински факултет
проф. д-р Красимира Борисова Янева-Рибагина, дм – Факултет по дентална медицина
проф. Илко Николаев Гетов, дф – Фармацевтичен факултет
доц. Цветанка Добрева Живкова, дх – Фармацевтичен факултет

Връчване на награден знак **“SIGNUM LAUDIS” на плакет**,
за особени приноси в развитието на МУ - София на:
проф. д-р Венета Сашова Божинова-Чамова, дм – Медицински факултет

18:00 – 18:20

**ВРЪЧВАНЕ НА ГОДИШНИТЕ НАГРАДИ НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
НАГРАДИТЕ ЩЕ ВРЪЧИ ДЕКАНЪТ НА МЕДИЦИНСКИЯ ФАКУЛТЕТ**

Връчване на награда на името на проф. Параскев Стоянов
за значителни приноси в научната и преподавателската дейност
в областта на хирургичните науки на:

Доц. д-р Георги Асенов Велев, дм – Катедра по хирургия

Връчване на награда на името на акад. Димитър Ораховац
за значителни приноси в научната и преподавателска дейност
в областта на фундаменталните науки на:

Доц. д-р Райна Цветанова Гергова, дм – Катедра по медицинска микробиология

Връчване на награда за млад учен на името на акад. Асен Хаджиолов
за значителни приноси в научната и преподавателската дейност:

в областта на фундаменталните науки на:

**Д-р Александър Асенов Илиев - главен асистент в Катедра по анатомия,
хистология и ембриология**

*в областта на клиничните науки - предлагат се двама
кандидати, поради представени високи наукометрични показатели на:*

**Д-р Константин Савов Гроздев, дм - главен асистент в Катедра по хирургия
Д-р Тодор Мирославов Попов, дм - главен асистент в катедра по УНГ**

Връчване на студентска награда на името на проф. Асен Златаров
за активно участие в научната и изследователската дейност на:

Виктор Митков Костов - студент по медицина в V курс

Връчване на награда за изключителни постижения и цялостен принос
в областта на медицинската наука и практика на името на проф. Стоян Киркович на:

Проф. д-р Петър Колев Панчев, дмн - Катедра по урология

18:20 – 19:00

КОКТЕЙЛ ВЪВ ФОАЙЕТАТА НА МУЗИКАЛНИЯ ТЕАТЪР

19:00– 21:00

МЮЗИКЪЛ „БЯГСТВО“

Музикален спектакъл по песни на дует „Авеню“

Тържеството на МУ – София се провежда с любезното съдействие на спонсорите:

